
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингу діяльності освітніх центрів «Крим-Україна», 

«Донбас-Україна», розташованих на базі Харківського національного 

університету радіоелектроніки 

 

«20» січня 2026 року    м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Харківській області; 

Лисаков Владислав Віталійович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Лисаковим Владиславом Віталійовичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій України 

На вебсайті Харківського національного університету радіоелектроніки  

(далі – Університет, заклад освіти) наявний розділ «Для абітурієнтів», де 

виділено окрему вкладку «Освітні центри: «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна». Також на цій платформі опубліковано інформаційні матеріали, 

що містять інформацію про алгоритм спрощеного вступу через освітні центри, 

алгоритм дій вступника, перелік необхідних документів для вступу з тимчасово 

окупованої території України тощо. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами 

На вебсайті Університету надано перелік контактів для зв’язку з освітніми 

центрами, зокрема: номер телефону + 38 (093) 319-81-90; електронна адреса 

abitur@nure.ua. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території 

України до закладів освіти України 

Інформацію про робочі дні та години роботи освітніх центрів, дати початку 

і завершення прийняття документів, опубліковано на вебсайті Університету. 

У розділі додатку № 8 до Порядку прийому з тимчасово окупованих 

територій у 2025 році, затвердженого вченою радою Університету 11.03.2025, 
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міститься інформація щодо: 

– дат початку роботи освітніх центрів; 

– переліку документів, що подаються до Університету вступниками з 

тимчасово окупованих територій України; 

– порядок проходження конкурсного відбору тощо. 

 
Інформація як дістатися до освітніх центрів 

На сайті закладу освіти вступнику пропонується скористатися посиланням, 

що веде на Google-карту для самостійного формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіт 

Комунальний заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість» 

Харківської обласної ради. Його адреса: вулиця Мира, будівля 102-А, місто 

Харків. Графік роботи: понеділок – п’ятниця з 9:00 до 15:00. Телефон:  

+38 (0572) 99-10-03. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 
«Крим-Україна» на базі Харківського національного університету 

радіоелектроніки. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: проспект Науки, будівля 14,  

місто Харків. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Руденко Діана Олександрівна – доцент кафедри інформатики, заступник 

декана факультету інформаційно-аналітичних технологій та менеджменту, 

відповідальний секретар приймальної комісії Університету. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Для регламентації діяльності освітніх центрів щорічно видається окремий 

наказ перед початком вступної кампанії. Інформація, що регламентує діяльність 

освітніх центрів, міститься в Правилах прийому до Харківського національного 

університету радіоелектроніки в 2025 році, що затверджені вченою радою 

Університету 11.03.2025. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено в додатку № 8 

до Порядку прийому з тимчасово окупованих територій у 2025 році, 

затвердженого вченою радою Університету 11.03.2025, з яким можливо 

ознайомитися на вебсайті закладу освіти. 
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Інформація про вступників 

За результатами вступної кампанії 13 абітурієнтів з тимчасово окупованих 

територій України звернулися за консультацією до освітніх центрів у 2025 році. 

З них 1 абітурієнт подав заявку для вступу до Університету і 1 абітурієнт був 

зарахований до закладу освіти. У порівнянні з 2024 роком, коли до Університету 

через освітні центри абітурієнти з тимчасово окупованої території України не 

вступили, динаміка кількості заяв збільшилась.  

Міністерство освіти і науки України не виділяло додаткових бюджетних 

місць у 2025 році. Також у цьому році не відраховано жодного здобувача освіти, 

що вступав через освітні центри. 

 

Статистичні дані щодо вступників 
Університетом велися статистичні дані вступників 2025 року в розрізі 

тимчасово окупованих територій України, території активних бойових дій, 

територій можливих бойових дій, територій можливих бойових дій. Статистичні 

дані велися у формі облікових карток студентів, кураторами навчальних груп. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників до Університету в порівнянні з 2024 роком 

збільшилась, оскільки в 2024 році – 0 осіб, у 2025 році – 1 особа. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 
Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. Заклад освіти всебічно сприяє  

в отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи, а також, у разі необхідності, інших документів. На період навчання 

студентам надаються місця для проживання в гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 
У 2025 році Університетом призначено 1 заклад загальної середньої освіти 

для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться за 

адресою – вулиця Мира, будівля 102-А, місто Харків 

 

Підготовчі курси 
У закладі освіти було передбачено проведення підготовчих курсів для всіх 

вступників зокрема з тимчасово окупованих територій України в онлайн форматі 

за такими предметами: українська мова, математика, історія України, фізика, 

англійська мова. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 
Станом на момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо 

діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах. За повідомленням 
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адміністрації Університету, інформація оновлюється і розміщується додатково в 

період проведення вступної кампанії та роботи освітніх центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованої території України: 

1) відсутність стабільного зв’язку з вступниками з тимчасово окупованих 

територій України; 

2) визначення валідності документів, осіб, які залишаються на тимчасово 

окупованій території України; 

3) блокування використання навчальних сервісів з боку Російської 

Федерації.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Харківському національному університету радіоелектроніки: 

– посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу до Університету 

через освітні центри для абітурієнтів. 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини в Харківській області                                               Олена СІБІЛЬОВА  

 

Головний спеціаліст Відділу  

Сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                     Владислав ЛИСАКОВ 

 


